

海地：東北省

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。

東北省正在發生正面的變化。請了解我們如何透過注重協作和平等的工作來促進兒童和女孩的權利。

政局不穩、暴力和氣候災害令海地陷入混亂，但東北省社區仍致力為年輕人和家庭提供更多資源。例如當地學校基建正在改善，這意味著教室不再擁擠。同時，越來越多的學生和家長加入學校理事會，成為領導者並做出關乎學生未來的決定。

此外，培訓課程為年輕人提供性與生殖健康及權利的資訊，讓他們能夠為自己的身體做出明智的選擇。我們還在海地一些受影響最嚴重的地區，為流離失所的兒童建構安全空間。而通過加強年輕人的能力，整個東北省社區正在努力締造正面的改變。



獲得機會對東北省的兒童至關重要。

「我的父母無法負擔全部學費。國際培幼會資助了部分學費，餘下由我父母支付。」—Roselove (15 歲)



從數字了解您帶來的改變

3,500名

學生獲得了學校用品包

1,426位

家長了解到性健康議題

3個

食水供應系統已獲得翻新

課室椅前，人人平等



名字：

Bessiqua

年齡：

14歲

我想成為：

護士



「國際培幼會幫助學校添置了更多長椅，讓學生都可以安坐著學習。現在大家都能舒適地坐在椅子上寫字。」

認識Bessiqua

和許多海地的孩子一樣，Bessiqua對實現自己的目標和建立美好的未來感到樂觀。

Bessiqua 是一名中三學生，與母親和學生弟弟住在一起。她的嗜好是閱讀、唱歌和跳舞。經濟上的困難讓她的母親無法為女兒購置所有學習必要的用品，然而 Bessiqua 很愛學習，並打算成為一名護士。她堅信女孩需要支持和鼓勵來追求自己的夢想。

經濟資源不足的影響

在教室裡，學生們坐在長椅上課，然而學校原先沒有足夠的長椅供師生使用，學習環境並不舒適。她回想同學們以前需要爭奪座位，過度擁擠更衍生了搗亂行為，致他們無法專心學習。培幼會與學校合作，開展了改善教室設施的項目後，學生們現在都能有專屬自己的座位去追求知識。

教育的力量

資金援助讓 12 間學校能製造長椅、椅子和餐具櫃等家具，並修繕破舊的屋頂。包括 Bessiqua 的學校在內，校方則負責支付工人薪水等開支。這項合作令教室不再擠迫，教師也能有合適的工作場所，而良好的環境讓學校管理階層能夠專注於提升教育質素。

Bessiqua 說：「國際培幼會幫助了學校，這對我來說意義重大。」



Bessiqua 和她的同學正專心聽課。

我們正在東三省支援 10,614 名受助兒童

我們的項目，促進持續長久的改變

學習領導

透過讓學生和家長參與學校生活，學校理事會能變得更加強大。

在海地，學校理事會由學校領導人、家長和學生構成。年輕人的參與對於改善溝通和提高透明度至關重要，更能驅使學校變得更好。

今年，20多間夥伴學校共 196 名學校理事會成員獲得支援，令理事會漸入佳境。隨著越來越多學生參與其中，他們發展出領導技能，並對學校和他們的未來作出正面影響。14 歲的受助兒童 Cherlendie 表示：「這項目對我來說很重要，身為學生，我能為學生發聲，並促進兒童教育變得更好。我參加了所有理事會會議及國際培幼會提供給理事會的培訓。」



學校理事會的學生成員

28間

學校加強了其理事會



Ederline和她的學生

青少年健康

提高獲得性與生殖健康及權利的機會可賦權年輕女性。

在海地，少女懷孕問題令人憂慮，有11%年齡介乎15至19歲的女孩至少育有一子。父母鮮少討論性議題，而教育工作者亦沒有獲得足夠的培訓以教授有關議題。

早孕會影響女孩的教育和經濟獨立的機會。因此，我們倡議青少年健康項目，透過提供青少年教育和資源來應對這些問題。

今年，在健康工作者的帶領下，來自 82 所學校共 3,621 名學生參與了有關性與生殖健康及權利的培訓課程，並學習了相關知識。及後，他們會成為同儕教育者，在40 所夥伴學校提高學童的相關意識。



Ederline參加了培訓課程

「我在性健康意識課程中學會保護自己。
這個項目教育了兒童和年輕人。」
— Ederline (14 歲)

您正在支持創建一個更平等的未來



培育今日的小孩，成就明日的領袖

同心協力，我們正攜手創造一個更公義的世界。

在海地，約有 80% 的兒童在家中、學校或社區經歷過暴力事件。明年，我們將教育社區兒童權益及預防暴力，並為曾遭受暴力的兒童提供心理支援。

我們正努力改善基礎設施，以確保孩子能夠有安全的學習環境，並提高兒童的出席率和畢業率。

由於危機持續，海地近半人口面臨糧食不穩的問題。我們將推廣可持續農業，並努力協助學校和社區建立菜園，生產營養豐富的食物。

培幼會同事給您的話

「感謝有您，讓我們能推展重點項目並為孩子帶來直接的改變。我們目前支援了十間學校的翻新計劃，讓數以百計的孩子能在安全的環境享受優質教育。」



Pierre-Philippe
Elias
項目經理

培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心，他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門，幫助我們建立信任和信譽，並吸引更多資金和資源，讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應，就是我們所說的「培幼成果」。

因您而成就的工作進展

238名

孩子已獲學費資助

31支

路燈已安裝

3,124名

學生受惠於經改善的校舍

600人

慶祝了國家兒童節